

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap.  
Előfizetési ára : egy hónapra 15.000 kor.  
negyedévre 45.000 kor. Egyes szám ára hét-  
köznap 500, vasárnap 1000 korona.

## Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal Kiss Bálint-  
utca 16. Telefonszám : 15. Magánhirdet-  
ések árszabás szerint közöltenek. Allandó  
hirdetőknek mérsékelt árat számítunk.

### Vándorbottal

a kezében megindul a magyar munkás messze idegenbe. Itt hagyja hazáját, melyért vérzett a háború alatt, itt hagyja családját, öreg szülőit, feleségét, neveletlen kis gyermekeit, mert ez a megcsönkített, legyötört kis ország nem tud kenyert adni, nem tud munkát adni izms két kezének. Csak a szociáldemokrata párt százezer munkanélkülit mutat ki. A keresztényszocialisták által nyilvánított munkanélküliek, a szervezetbe nem csoportosult munkanélküli munkások a másik százezret kiadják. De hol vannak még a tízezerszámra elbocsájtott bank és kereskedelmi vállalati tisztviselők, hol vannak még a B. listára helyezett, keresetnélkül maradt köztisztviselők? Hol találunk megélhetést azok, akik nem voltak alkalmazottak, szabad pályán mozogtak és nincs munkaalom, nincs kereseti lehetősége?

Elindul a magyar munkás, elsősorban az ipari munkás. A szénbányászok ezrei már második hazát találtak Franciaország elhagyott tárnáiban, kivándorolnak a képzett szakmunkásaink, akik nem találnak itthon munkaalkalmat, ha lehet Amerikába, ha nem lehet, úgy azokba a győztes, vagy semleges államokba, ahol mégis van valami kilátás a munkára, van kilátás arra, hogy ha dolgoznak, meg is élnek. Elindulnak és ha szerencsésük van, ha munkát és megélhetést találnak, úgy örökre elvesztek az ország számára. Ha nem boldogulnak odakünn, akkor se bizonyos, hogy visszakerülnek. Lezülnek, a nyomor belekergeti őket a bajba, bele kényszeríti az idegen légióba, elpusztulni az afrikai sivatagban, vagy lezülenni a nagyvárosok büntanyáin.

Szándékosan kihagyunk egy osztályt a vándorbotot kezükben tartó emberek közül. Kimaradt Magyarország legnagyobb társadalmi osztálya : a földmunkásság. Kimaradt azok a munkássorba számítható törpebirtokosok, akiknek nincs annyi földjük, hogy abból, ha szűken is, de megélhessenek és kénytelenek munkát is vállalni. Ezek a milliók, mert már nem is százezrekről esik szó, ma még vannak valahogy, talán még ezek ideig-óráig találtak munkát, de holnap...? Kétségbeesítő választ ad erre az az újságokban megjelent hír, hogy tavaszra megindul a kivándorlás az amerikai puszták felé. Megindul a kivándorlás a feltöretlen kanadai mezőségek felé, ahová szívesen várják, kis pénzzel is már elfogadják a földmiveléshez értő embereket. Nehéz, kétségbeesítő küzdelem lesz a kivándorlók számára. De ha keresztül vergődnek a kezdet nehézségein, aki kibírja, aki megmarad, úgy lehet, hogy jobb sorsot tud magának biztosítani az itthoninál. De mit jelent ez a kivándorlás, ez a vércsapolás Magyarországra nézve?

Fentről kellene kiindulni a kezdeményezésnek ezen kivándorlás megakadályozására. De a jalkiáltást mi tolmácsoljuk, a panaszt mi közvetítjük, a vészjelet mi adjuk meg, itt a vidékre helyezett őrszemei a magyar Életjövőknek. Figyeljenek föl szavunkra azok, akiket illet, hallják meg a segílyt kérő szónokat azok, akik segíteni tudnak : adjanak mun-

kát már most a magyar földmunkásnak! Most adjanak már munkát, mielőtt kitavasodik, mielőtt a kétségbeesítő terméskilátások megfosztják még a reménységtől is a földmunkásokat, mielőtt megindulna az a bizonyos kanadai kivándorlás, mely összepakol minden olyan kisgazdát, földmunkást, aki mozgósítani tud 5-10 millió koronát, hogy kivándoroljon és földet béreljen a tengeren túl. Tessék megindítani az állami munkákat. Tessék építkezni, tessék csatornázni, vizet lecsapolni és ezeket a munkákat

úgy megfizetni, hogy abból ne csak a munkás száraz kenyere kiteljen a munkahelyen, de jusson a családnak is, jusson a télire is, amikor semmi munka nincsen. Felhívjuk a helyi hatóságokat, a Körös-Tisza-Marosi Ármentesítő Társulatot, indítsa meg munkálatait már most, ne várjon tavaszig, kösse le a munkásságot a tavasz bekövetkezése előtt, adjon neki munkát és adjon neki reménységet a további munkára és adjon biztosítást arra, hogy neni kell itt hagyniok hazájukat, hogy megélhetnek majd idehaza is.

## LEGUJABB.

Tudósítók telefonjelentése.

A nemzetgyűlés mai ülését Szcitovszky

elnök nyitott meg fél 11 órakor. Az ülés első szónoka Széchenyi Viktor gróf volt, aki a többtermelés eszközeit fejtegette. Pallavicini György elítéli a Szovjetországgal kötött szerződést. Kifogásolja az állami autót. Helyteleníti a fajvédők álláspontját. A jövő Magyarországot gyűlölet szításával nem lehet felépíteni. — Berky Gyula polemizel Pallavicinivel, majd a választójogról beszél, amely szerinte nem politikai kérdés. Külügyi vonatkozású részében beszédjében rámutat arra a kiáltó igazságtalanságra, hogy míg a kisantant 400 ezer embert tart fegyverben, addig Magyarország 35 ezer főnyi hadseregét is kifogásolják. Nem találja célravezetőnek az egész numerus slausust, mint ahogy ezt a következmények már megmutatták. Aki tanulni akar, az úgy is tanul külföldön, csak azt érik el az egész törvénnyel, hogy sok millió forintot visznek ki külföldre a künn tanuló magyar diákok. — Gaál Gaszton szólalt fel ezután. Súlyos szavakkal itéli el a

Budapest, január 29.

Szovjetországgal és Magyarországgal kötött szerződést. Foglalkozik a gazdasági kérdésekkel. Mózer Ernő szólalt meg fel a délelőtti ülés folyamán.

Megkezdik a választói jog bizottsági tárgyalását.

A választói jogi törvényjavaslat tárgyalását rövidesen megkezdik a bizottságban. Állítólag részt vesz benne a passzivitásba vonult ellenzék is.

Bethlen miniszterelnök könnyebben megbetegedett.

Bethlen gróf miniszterelnök tüszös mandulagyulladásban megbetegedett. Betegsége könnyebb természetű, de néhány napig a szobában kell maradni. A mai egységspárti pártterkezetlen már nem vesz részt, de nem lehetetlen, hogy ennek dacára szó kerül a szociáldemokratapárt és a kormány közötti paktumra hozott bécsi döntésről is, melyet nagy megütközéssel fogadtak a kormánypárton.

## A kisárendások nem bírják fizetni a magas buzabért.

A buza árának dupla aranyparitásra emelkedése a mezőgazdasági életben nagy felfordulást okozott. A bérleti szerződések mind buzalapon történtek. Gépet, műtrágyát, erőtakarományt mind buzaárban vásárolt a gazda. Az idej termés katasztrófális eredménye köztudomású, ha már most figyelembe vesszük, hogy a gazdának egyáltalában nincs buzája, akkor bontakozik csak ki valóságban előttünk a mai tarthatatlan helyzet.

Tudvalevőleg a földreformnovella is buzaárakban állapította meg a haszonbérfelek árát. Ezek a kisparcellák a legsilányabb minőségű, esztendők óta trágyázatlanul kiaknázott vagyonválság földekből kerültek ki, érthető tehát az a kétségbeesés, amely most a hadiözvegyek, árvák és a földreformban részesültek között uralkodik. A kisparcellákban szétosztott ilyen minőségű földekből még akkor sem lehet megfelelő eredményt produkálni, ha az új tulajdonosok a legkiválóbb felszereléssel rendelkeznek, mert ezek a földek a legszakszzerűbb mesterséges feljavítás mellett is csak másod- és harmadrendű hozamot produkálnak.

Erre a súlyos helyzetre való tekintettel a Független Földművelésügyi miniszterhez fordul azzal a kérelemmel, hogy vegye sürgősen revízió alá a vagyonválságföldek haszonbérét, másrészt pedig a vagyonválság földek minősége szerint tegyen újabb osztályozást a földigénylők kezébe adott földterületek között. Továbbá, hogy a haszonbérleteket ne buzavalutában tartsák fenn, hanem változtassák át méltányos összegű papirkoronákra, másrészt pedig a haszonbérleteket bizonyos kategóriák szerint osztályozzák, nevezetesen a földigénylőknek juttatott földterületek minősége, illetőleg azoknak a földeknek kataszteri tiszta jövedelme szerint.

\* Névnepokon, disznótorokon, lakodalmakon és ünnepeken követelje mindenütt csak a Kaszinóban kapható Eger-visontai (abasár) hegyvidékről származó prima minőségű bort, mely házhoz kihordásra kiterenként 20 ezer korona. Elsőrendű konyha, naponta friss csapolású sör, elsőrendű cigányzene. Fűtött helyiségek, pontos kiszolgálás. Szíves pártfogást kér Soós József vendéglős. 1317

## Buzát

rozstot, árpát, zabot, mindenféle termény- és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol:

**SZÁNTÓ ANDOR**  
terménykereskedő

Sarkadi N. Antal-utca 20. Telefon 23.

## Szamosközi Sándor butorraktára Kossuth-utca 17. szám alatt.

Keményfahálók, ebédlők, festett butorok, hajlitott székek, fotelek s minden e szakba vágó munkák legolcsóbban és legjobb kivitelben kaphatók.

### Rohamosan szaporodnak a munkanélküliek.

A munkanélküliség kérdésében a helyzetet élénken megvilágítják azok az adatok, amelyeket a Szakszervezeti Tanács közöl s amelyek kimutatják, hogy 1924-ben hónapról-hónapra több lett azoknak a száma, akik nem jutottak munkaalkalomhoz.

Az adatok szerint 1923 december 31-én 15432 volt a munkanélküliek száma, 1924 január 31-én 17643, júniusban már 42598, augusztus végén 28801, október végén 30120, december utolsó napján 33095. Szakmák szerint így állt a munkanélküliek száma december 31-én: a vasiparban 9590, a nyomdaiparban 700, a szabóiparban 276, a magántisztviselőknél 861, a pénzügyi tisztviselőknél 4069. A magántisztviselőknél feltűnően nagy a szaporulat, amennyiben 1924 január 1-én 230 volt a munkanélküliek száma. Még nagyobb az emelkedés a pénzügyi tisztviselőknél, akiknek kategóriájában január 1-én még csak 19 munkanélküli volt.

Magyarországon, a munkanélküliség elleni biztosítás hiányában, a szakszervezetek segítyezik az ipari munkanélkülieket. Ez a segély 1924-ben 6.771.059.893 korona volt. Ebből a rendszeres munkanélküli segélyre 5.112.206.363 korona, husvétii segélyre 15.126.900, karácsonyi segélyre 943.726.600 koronát fizettek ki.

Egyetlen szóval sem emlékezik meg a jelentés arról, hogy a falusi mezőgazdasági munkásság körében mennyi a munkanélküli.

### Az apósgyilkos Frorreich Ernő az elmebaj tünetei mutatkoznak.

Egyedi Arthur gyilkos vejét, Frorreich Ernőt a földi igazságszolgáltatás aligha tudja majd borzalmas tettéért felelősségre vonni. Harmadik hónapja van már fogva Frorreich a soproni fogházban és ezalatt az idő alatt mind rosszabbra fordult idegállapota. A vizsgálóbíró többször megkísérelte kihallgatását, de le kellett erről mondania, mert Frorreich képtelen volt összefüggő mondatokat elmondani. Karácsony előtt testi állapotán is megváltozott idegeinek megbomlása. Egyik lába megbénult és öregember módjára húzta maga után.

Most azonban egészen súlyosra fordult az állapota. A fogházörök megfigyelték, hogy Frorreich idegességében ide-oda dobálja magát cellája vaságyán. Erről jelentést tettek a fogházorvosnak, aki hidegvizes lemosásokat rendelt. Ez sem használt, Frorreichot mind gyakrabban rohamok lepték meg, amikor annyira dobálta magát ágyán, hogy véresre törte testét. Néhány nap óta pedig azt veszi észre, hogy órákon keresztül tartó mozdulatlan levegőbe való meredés után hirtelen felugrik és fejét a falba verdesi. Rohamai közben véresre sebezte magát. Az ügyészség vezetőjének azt javasolta az orvos, hogy

Frorreich Ernőt elmebeli állapotának megfigyelése és gyógykezelése céljából szállíttassa el a budapesti gyűjtőfogház melletti működő törvényszéki megfigyelőbe. Az átszállításra vonatkozóan az ügyészség már megtette a szükséges intézkedéseket.

### Rendelet a mezőgazdasági munkásokról.

A földmivelésügyi miniszter a mezőgazdasági munkásoknak a mezőgazdasági termelés keretén belül való elhelyezkedésének biztosítása és a munkanélküliség csökkentése érdekében rendeletet adott ki. Ebben utasította a hatóságokat, különös gondot fordítsanak arra, hogy a munkaadók az aratási és cséplési munkákra először a helybeli, minden körülmények között azonban hivatásos mezőgazdasági munkásokat, ha ilyenek a munkahely községében kellő számban nem volnának, abban az esetben a szomszédos községekben, de mindenestre elsősorban a járásbeli, végül a vármegyei községek feles számú mezőgazdasági munkásait szerződtessék.

Felhívja a hatóságok figyelmét arra, hogy minden rendelkezésre álló eszközzel nassanak oda, hogy a gazdasági munkálatok teljesítése lehetőleg a részes miveltési módon biztosíttassék.

Felhívta a hatóságok figyelmét a munkástoborzó gazdák és a munkásvállalkozók működésére és figyelmeztette őket, hogy a munkásvállalkozó óvadék letételével biztosítsa a munkások munkabérét.

### Budapesti terménytőzsde:

Buza tiszavidéki . . . . .	627.500—630.000
Rozs . . . . .	530.000—535.000
Árpa . . . . .	445.000—450.000
Zab . . . . .	420.000—430.000
Tengeri . . . . .	310.000—315.500
Korpa . . . . .	255.000—257.500

### Helyi árak:

Buza . . . . .	595.000—600.000
Árpa . . . . .	370.000—380.000
Tengeri . . . . .	260.000—280.000

Korona Zürichben: 0.0072

Aranykorona = 14.844 fél papirkoronával.

### Budapesti sertésvásár:

Felhajtás: 2700 darab.

Könnyű sertés . . . . .	18.500—20.000
Közép " . . . . .	20.000—22.500
Nehéz " . . . . .	21.000—23.500

A vásár irányzata lanyha.

— A Casinó elnöksége felhívja tagjait, hogy akik az 1924 évi 20.000 korona tagdíjat és 50.000 korona pótdíjat még nem fizették be, azok folyó 30-án vagy 31-én délután 4—5 óráig a casino helyiségében a pénztárosnál annyival is inkább fizessék be, mert ellenkező esetben postai megbízás útján a postaköltség felszámításával együtt (cca 10.000 K) fog tőlük beszédetni. 1687

## NAPIHIREK.

### TÁJÉKOZTATÓ.

Péntek, január 30. Róm. kath. és prot. Martina v. † — Napkél: 7.29 óraker, nyugszik: 4.57 óraker. Hold kél: 10.42 óraker, nyugszik: 11.59 óraker.

**Időjárás:** Változékony, szeles idő várható helyenként esővel.

— **Ady Endre.** Hat éve, hogy betelt a nagy költő tragédiája s élete a halhatatlanság birodalmába lépett. Az évek növelték alakját, jelentőségét, könyvei ma is a legkeresettebbek, emlékezők és életrajzok írónak róla, összeomlásunk prófétájáról, fajunk döbbenetes szavu féltőjéről. A szomorú évfordulón a megemlékezés sok-sok virága hull Ady Endre sírjára.

— **Február 15-ig lehet kamatmentesen adót fizetni.** Az 1925 év első negyedére kirótt adók befizetése tekintetében fontos határidőt jelent február 15-ike. Ugyanis ez az a dátum, ameddig az adózók mindenféle kamat, vagy büntetés nélkül fizethetik le adójukat, köztük a most kirótt jövedelmi és vagyoniadó harmadrészét. Erre a körülményre felhívjuk az adózók figyelmét. Torlódások elkerülése végett ajánlatos, hogy a befizetést ne halassza mindenki a legutolsó napokra.

— **Nagy kereskedőgyűlés a szövetkezetek ellen.** Az ország kereskedői körében régebbi idő óta sürgetik, hogy a fogyasztási szövetkezetek, hatósági üzemek és alkalmi elárúsítások túltengését szüntesse meg a kormány. Ezek a szövetkezetek, amelyek csak tagjaik ellátására alakulnak és nagy állami s közhatósági támogatással dolgoznak, versenytársai a legális kereskedelemnek, mert tagjaikon kívül bárkit kiszolgálhatnak üzleteikben. A debreceni kereskedők és iparosok legutóbbi erőteljes mozgalmat indítottak a szövetkezetek és hasonló üzemek ellen s elhatározták, hogy a vidék és Budapest összes ipari és kereskedelmi érdekeltségeit harcba szólítják ezek ellen az alakulatok ellen. E célból február 24-ére nagygyűlést hívnak össze Budapestre.

— **Hirtelen halál.** Molnár Györgyné szül. Székely Lidia 50 éves, Jókai-utca 119 szám alatti lakos szerdán délután 4 óra tájban hirtelen rosszul lett s rövid szenvedés után meghalt. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy halálát agyszélhűdés okozta s ezért a boncolást mellőzik.

— **1689 ígát kell kiállítani Szentesnek árvízveszedelem esetén.** A Körös-Tisza-Maros Ármentesítő Társulat központi igazgatósága most állította össze azt a lajstromot, amely számszerint felsorolja Szentes és a környékbeli községek által árvízveszedelem esetén kiállítandó közérő-mennyiségét. Eszerint Szentes város I. és II. kerületének 800 igásfogatot és 1889 kéziőrt, a

## Nemzeti Hitelintézet Rt.

szentesi fiókja

Minden pénzműveletet a legelőnyösebben bonyolít le.

Betéteket magas kamatláb mellett fogad el.

## Áruosztálya

MÉSZ prima, darabos Bohn tetőcserép

FESTÉK külföldi áru Szikrai borok

a ref. templom mögött Nagy F. u. 1. sz. üzletben.

Karvini szénből égetett légszuszgyári

**KOKSZOT** bármilyen mennyiségben szállít legjutányosabb áron

**Rónai László,**

I. kerület, Klauzál-utca 34 szám alatt. 1351 Ugyanott saroglyás talicska 160.000 koronáért kapható

**A Hangya főüzletében** **9** órakor frissen pörkölt **KÁVÉ** kapható!

**Fatelepén** első-  
rendű **hasáb és tuskózott erdélyi tűzifa, gázgyári kokszt,**  
porosz szén a herceg Pless-féle bányából, hazai és kovács-szén, valamint villázott faszén és bükkfa-szelezés és száraz fűrészpör hűstűléshez a legolcsóbb áron kapható minden mennyiségben. — Minden árut díjmentesen hazaszállítunk!

III. és IV. kerületnek pedig 889 igát és 1822 kézierőt kell kiállítani. Az összes közérő feltett korlátlan rendelkezéssel a gazdasági tanácsnok biztatott meg.

— **Iparigazolvány-ügyek.** Kocsis Mária, Toldi-utca 7 szám alatti lakos a nőiszabó ipar gyakorlására iparigazolvány kiadását kéri, Békési István Verbőczy-utca 110 szám alatti lakos a baromfi, sertés, tojás, zöldség, gyümölcs, zsir, ló, szarvasmarha kereskedésre jogosító igazolványát beszolgáltatta a városi iparügyi hatóságnak.

— **Országos vásár** lesz Kiskunmajsán február hó 8-án, amelyre vészmentes helyről mindenféle jószág felhajtható.

— **A közalkalmazottak vasuti szabadjegye.** A Magyar Városok Országos kongresszusa legutóbb tartott ülésén foglalkozott a közalkalmazottak vasuti szabadjegy ügyével is. A kereskedelemügyi miniszter e tárgyban kiadott rendelete értelmében közszolgálati alkalmazottak vasuti menet kedvezménye mindazok részére fenntartott, akiket ez a kedvezmény 1924. január 1-től kezdve megilletett, azzal az eltéréssel, hogy minden arcképes igazolvány után a mávnak évi térítvényképpen 14 aranykorona fizetendő. Az államkincstár csak az állami alkalmazottak (ténylegesen és nyugdíjasok) és azok családtagjai után járó térítvények viselését vállalja, egyéb alkalmazottak (törvényhatósági és rendezett tanácsú városok alkalmazottai) arcképes igazolványuk után járó térítvényeket ellenben a postatakarékpénztárnál lévő csekszámlára kell befizetni. A városi közalkalmazottak vasuti menetdíj kedvezménye ügyében a kongresszuson nem alakult ki egységes vélemény, de egyetértettek a kongresszus tagjai abban, hogy a városi közalkalmazottak is úgy kezelendők ebben az tekintetben, mint a állami alkalmazottak.

\* **Ősz hajszálak** eredeti színét azonnal visszaadja a „Diótej”, kapható özv. Nagy Istvánné illatszertárában Kossuth tér.

— **A háztulajdonosok is havi részletekben akarják fizetni az adókat.** A Háztulajdonosok Országos Szövetségének igazgatósága legutóbbi ülésén az új lakásrendelettel foglalkozott. Hosszu vita során annak a reménynek adtak kifejezést, hogy a részletfizetési kedvezményeket csakis az erre rászorultak fogják igénybevenni. Ha a háztulajdonosok csalódnának ebben a föltevésükben, akkor az esedékes adókat csak havonként és késedelmi kamattól mentesen tudnák fizetni. Ugyanez az álláspontjuk a tatarozásukból eredő egyéb fizetési kötelezettségeikre is és ezekre moratóriumot kérnek.

— **Az utasokat a csempészet megakadályozása céljából** a jövőben a vonatokon szigorúbban fogják ellenőrizni (átkutatni). Csak az utasok társadalmi állásának megfelelő uti csomag hozható be vámmentesen. Az ellenőrző közegek azt is szigorúan fogják figyelni, hogy kik utaznak sokszor és mennyi időt töltöttek külföldön.

— **Megölte az anyját, hogy bálba mehessen.** Newyorkban az Ellington családban párját ritkító bűncselekmény történt. Egy leány agyonlőtte édesanyját, mert az nem akarta elengedni a bálba. A több revolverlövéllyel elkövetett gyilkosság után

nyugodtan felöltözött s elment a mulatságra, ahol az egész éjszakát eltöltötte. Leánybártnői azt mondják, még sohasem látták olyan vidáman és jókedvűen mint ezen az éjszakán. A leányt letartóztatták.

— **Telefonforgalmunk Romániával.** Illetékes helyen érdeklődtünk, hogyan áll jelenleg a Romániával való telefonforgalom kérdése és van-e lehetőség az összeköttetés megkezdésére. A következő választ kaptuk: Magyar részről már több ízben tettek javaslatot, hogy állítsa helyre keleti szomszédunk a velünk való telefonforgalmat. Ezirányban tárgyalások is voltak már. A tárgyalások eddig nem vezettek eredményre. A románok arról értesítettek bennünket, hogy nem állnak rendelkezésükre az összeköttetés megkezdésére szükséges vonalak. A mi vonalaink ezzel szemben már rendelkezésre állnak és magyar részről minden előkészület megtörtént, hogy megindulhasson a telefonforgalom Romániával.

\* **Teás-kanna** védjegyjű teák, csomagonként 2000 kor.-tól kaphatók özv. Nagy Istvánné illatszertárában, Kossuth-tér.



— **Egy férfi és egy nő összeroncsolt testét találták meg a sineken.** A budafoki villamos vezetője ma este a sineken sötét tömeget vett észre. Hirtelen fékezett és még idejében megállította a villamost. Mikor a kocsirolt leszállt, remülve vette észre, hogy a sineken egy férfi és egy nő összeroncsolt teste fekszik. A nő már halott volt, a férfi még élt. Bevitték a Gellért-téri megállóig, de mire a mentők odaértek, a férfi is kiszorult. A férfi zsebeiben talált írásköböl megállapították, hogy Szochurell Antal debreceni banktisztviselő. A nőnél semmi írás nem volt, úgy, hogy most még nem tudják, felesége volt-e a férfinak, vagy sem. A rendőrség nyomozást indított, hogy vajjon gyilkosság, vagy öngyilkosság történt-e.

— **Vásárhelyen minden ártézikutat zárócsappal látnak el.** A „Vásárhelyi Napló” írja: Az utóbbi évek egyik megoldásra váró problémája a vásárhelyi talaj pangó vizektől való mentesítése volt. Sokféle indítvány és vélemény hangzott el ezzel kapcsolatban a közélet fórumain és a sajtóban, csupán a gyakorlati kivitelre nézve nem történt semmi. Általában megegyeznek a vélemények arra vonatkozólag, hogy a vásárhelyi talaj fokozatos elvizesedését a kül- és belterületen levő ártézi kutak és kifolyók okozzák, melyeknek száma több százra rug. Reich Ede főmérnök szemei előtt a fenti állapotok orvoslása, valamint a vízzel való gazdálkodás rendezése lebegett akkor, midőn a városi tanács elé olyan indítványt terjesztett, hogy a város szabályrendeletileg tegye kötelezővé az ártézikutak zárócsappal

való ellátását. A főmérnök tervei szerint 2 éven belül mindenütt végrehajtandó lenne a rendelet, új furásokra pedig már csakis zárócsap alkalmazásával adnának ki engedélyeket. Ilyen rendelkezés igen sok szempontból Szentestnek sem ártana.

— **Eltiltották a cinezett edények használatát.** A népjóléti miniszter rendelete értelmében szigorúan tilos a tejet cinkkel bevont horganyozott edényekben árusítani. A hatóság ezúton figyelmezteti a tejárusokat a rendelet betartására, mert ellenkező esetben nemcsak a kannákat fogják tőlük elkobozni, hanem az eljárást is megindítják ellenük.

\* **Mindenféle** könyvkötő munkát csinos és izléses kivitelben, jutányos áron készít Rohla Antal könyvkötő, Béládi-utca 5 szám.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:

Vajda Ernő.

**Tagadhatatlanul a legolcsóbb bevásárlási forrás!**

1 liter rizling **ó - b o r** 18 ezer K  
1 liter elsőrendű **tea-rum** 48 ezer K  
1 liter kisüstőn főtt **szilva-pálinka** 54 ezer K

1 kg. fagymentes válogatott **Wollmann burgonya**  
K A P H A T Ó :

**PÓLYA SÁNDORNÁL**  
Rákóczi F-u. 18. Stammer házzal szembe

**Egy** külön bejárta butorozott szoba azonnal kiadó. Bővebbet özv. Domokosné kalapszalonyában, Kossuth-utca 12 szám. 1685

**Egy öltöny** férfi ruha és egy hosszú fekete férfi télikabát van eladó Sáfrány Mihály-utca 31 szám alatt 1652

Hirdessen az „Alföldi Ujság”-ban!

**VEGYE MEG**

már most a szappanfőzéshez szükséges erős szódáját és ne várja az olcsósági hullámot, mert már megjött: egy kiló 9300 korona BORI SÁNDOR kereskedőnél, hol legolcsóbban vásárolhat mindenféle fűszer árut, háztartási cikkeket, vasárut, továbbá elsőrendű edényeket stb. stb.

**ÓRIÁSI**

választék kisebb-nagyobb mérlegekből és mázszákból, öntött és lemez kályha és tűzhelyekből. Saját érdekében győződjön meg áruim kiváló minőségéről és versenyképes áraitól! **Tűzifa** eladás nagyban és kicsinyben. Tegyen egy próba-vásárlást.

**Valódi csongrádi**  
faj rózsa és Wolfmann-féle rózsa

**BURGONYA** .legolcsóbban beszerezhető:

**Pólya Lajos Nyiri-közi üzletében.**

üzletben.

**szló,**  
kapható

